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CONSILIUL LOCAL HOREZU         

          JUDEŢUL VÂLCEA 

 

                              PROCES  VERBAL 

 
Încheiat astăzi 27.01.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Sedinta a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae 

prin Dispozitia nr.34 din 23.01.2020. 

La ora de începere a ședinței, 08
30

, sunt prezenți în sală 13 consilieri din totalul de 15 aflați în 

funcție. 

Absenți: doamna Consilier Local Mocanu Emilia și domnul Consilier Local Drăgulete Valerian. 

Domnul Consilier Local Chișevescu Cristian -președinte de ședință- deschide oficial ședința 

și anunță că în sală sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar 

Sărdărescu Nicolae, domnul viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica 

și doamna Apostoloiu-Bogorodea Alina Cristina, domnul Castravete Nicolae, d-ra Badea Daniela, 

cetățeni ai orașului. 

Domnul Consilier Local Chișevescu Cristian -președinte de ședință- dă cuvântul domnului 

Primar să prezinte ordinea de zi:  

1.Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Horezu nr. 81 din 

28.11.2019 cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020. 

Domnul Consilier Local Chișevescu Cristian -președinte de ședință-  supune la vot ordinea de 

zi si se aproba cu 13 voturi pentru. 

Domnul Primar: Am reluat acest proiect de hotărâre din dorința de a nu afecta cetățenii orașului 

Horezu în legătură cu nivelul Impozitelor și taxelor locale. Așa cum spuneam prin modificarea legislativă 

din Codul de Procedură Fiscală dacă am fi pus în practică alin.3 dintre categoriile de impozite și taxe ar fi 

crescut suma de 5 ori. În special la curți-construcții de exemplu la 1000 mp de la 500 lei s-ar fi dus până 

la 1300 lei. Acum 3 ani în 2017 când am scăzut impozitele și taxele a fost o promisiune din partea mea că 

nu vor crește impozitele și taxele în perioada următorilor ani. În noiembrie până să se aprobe impozitele 

și taxele la nivel local și să rămână așa cum a fost și până acum,  împreună cu contabilitatea și cu 

Impozitele și Taxele am stabilit să compensăm creșterea inflației după anul 2018 de 4,6% prin scădere. 

Singura greșală imputabilă care o aduc eu celor care au întocmit documentațiile este că nu au prins 

explicit modul de calcul adică să se spună explicit ce am spus acum aici, adică faptul că s-a aplicat 

inflația și s-a compensat prin scădere și am venit la valoarea exitentă până în prezent. Pentru clarificarea 

situației a celor care s-au făcut vinovați există o comisie la nivelul Primăriei formată din doamna Gîngu 

Nicoleta și doamna Tănasie Valentina care prin prisma atribuției fișei posturilor a celor care aveau în 

atribuții să prezinte situația în sine în scris, vor verifica și vor stabilii vinovăția, dar asta nu înseamnă că 

influențează cu ceva nivelul taxelor și impozitelor. Faptul că s-a omis un lucru. Omisiunea se poate face 

de către oricine, este o greșală fără intenție. Discuțiile care au apărut și încercarea de a forța creșterea 

acestora nu este în detrimental meu ca Primar este în detrimentul cetățenilor, a oamenilor care vor suferii 

din această cauză și eu cred că cel mai corect într-o societate normală este de a face bine comunității nu 

de a face rău pentru lucruri particulare. Eu v-am explicat dumneavoastră că legalitatea proiectelor o dă 

Secretarul General al UAT și mai departe viza de legalitate o dă Prefectura. Înainte de a venii la 

dumeavoastră acum două săptămâni cu acest proiect am avut discuții multiple atât eu cât și domnul 

Castravete cu factorii responsabili de tot ce înseamnă partea de finanțe, orice Hotărâre poate fi 

modificată, în 3 ani și ceva s-au modificat sute. Pot să fie modificate, completate. 

Domnul Zăvoianu: Când s-a făcut operațiunea din noiembrie, când le-am indexat cu 4,6% era 

legal, ne oblige Legea, când le-am scăzut este un document prin care s-a întocmit la nivelul Primăriei 

privind propunerea de diminuare a impozitelor și taxelor cu indicele de inflație ca să rămânem pe acelaș 

nivel? 

Domnul Primar: Da. Este. 

Domnul Zăvoianu: Dacă este și are număr de înregistrare este foarte bine. 

Domnul Primar: Are număr de înregistrare, această operațiune a fost făcută și sa și discutat în 

comisie în momentul când s-a făcut desbaterea publică. S-a prezentat modul de calcul și ce s-a făcut. 
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Domnul Zăvoianu: Deci asumarea pentru diminuarea imozitului cu rata inflației revine 

Primăriei. 

Domnul Primar: Da. 

Domnul Zăvoianu: Ca să nu ni se bage pumnul pe gât că noi Consilierii am aprobat scăderea. 

Domnul Primar: Nu. Ar fi trebuit să fie o Hotărâre de Consiliu. 

Domnul Zăvoianu: De diminuare. 

Domnul Primar: Da. 

Domnul Zăvoianu: Aia trebuia data înainte și după făcută operațiunea 

Domnul Drăgănescu:nu doream să iau cuvântul dar dacă toată lumea blamează acest Consiliu 

Local, este adevărat că sunt și Consilieri care nu își merită prezența pe aici dar domnule Primar eu am 

discutat și cu dumneavoastră și ne-ați promis că cel care se face vinovat sau dacă ne puteți informa dacă 

s-au prezentat la dumneavoastră să vă aducă la cunoștiință că trebuie modificată majorarea taxelor și 

impozitelor pentru că cu aceeași situație ne-am întâlnit și în anul 2016 când au crescut impozitele foarte 

mult tot datorită neglijenței celor de la taxe și impozite pentru că nu au venit în Consiliul Local să ne 

propună această aprobare cu creșterea ratei inflației. Deci se perpetuează de vreo 4 sau 5 ani de zile 

aceeași situație și mi-ați promis că în fața noastră astăzi ne prezentați demisia celor de la taxe și impozite, 

a șefului de acolo și măsurile care se impun cu ceilalți salariați care nu își fac treaba. Haideți să nu mai 

aruncăm așa în Consiliul Local, că nu sunt de accord consilierii. Să ne spună doamna Secretar dacă în 

același proiect de hotărâre se poate diminua, eu consider că trebuia un alt proiect de diminuare a taxelor. 

Doamna Secretar General: Conform Legii 24 se poate modifica și completa o Hotărâre a 

Consiliului Local adoptată.  

Domnul Drăgănescu: Deci ne asigurați că totul este legal, că de aceea avem juriști ai primăriei 

să ne informeze. 

Doamna Secretar General: Da. Atâta timp cât compartimentul de resort a omis ceva eu nu pot 

să refuz fiind legal să completezi o Hotărâre pe baza unui raport de specialitate. 

Domnul Drăgănescu: Am făcut această afirmație cu cei de la taxe și impozite că știți că noi am 

hotărât în consiliul local ca cei care nu au contract la gunoi să se perceapă taxa de 20 lei/persoană. Până 

în noiembrie ei nu au venit în consiliul local cu modalitatea de a se încasa acestă taxă, dacă există o 

situație cu cei care nu au contracte și se poate aplica. La momentul respectiv ne-au spus că nu este datoria 

lor să facă beneficii firmei de salubritate. Adică noi hotărâm ceva în consiliul local dar nu se tine cont de 

hotărâri. Și sunt mai multe exemple de genul acesta și vi le pot aduce la cunoștință.  

Domnul Consilier Local Chișevescu Cristian -președinte de ședință: Eu m-am abținut data 

trecută pentru că am considerat că nu s-a efectuat ceea ce trebuie la timp. De asemenea nu sunt de acord 

să fie afectați oamenii. 

Domnul Gînju: Sigur că știți că au fost aceste polemici între noi personal, că dumneavoastră în 

calitate de Primar aveți de menținut o promisiune electorală și acum este mai usor să dați vina pe noi 

consilierii locali. Însă, pentru că sunt și contribuabili în sală să înțeleagă pe deplin mecanismul juridic al 

acestui proiect de hotărâre. Nu putem vorbii în primul rând despre omisiune. 

Domnul Primar: De unde știți dl.Gînju? Cum puteți dumneavoastră stabilii că nu este omisiune? 

Domnul Gînju: Este foarte simplu și dumneavoastră să stabiliți dacă este sau nu omisiune. Când 

am aprobat taxele și impozitele, în noiembrie 2019, nu a fost stipulat nici în raportul de specialitate, nici 

în nota de fundamentare modul de calcul așa cum d-voastră invocați ca modificare a acestei hotărâri. 

Drept dovadă puteți să întrebați atât secretarul unității că nu s-a pus nici un fel de întrebare pe comisii, 

cât și jurista consiliului local. Nu s-a discutat în nici una dintre aceste comisii și nici în materialele 

depuse la acea dată despre modul de calcul. Viza vi de dispozițiile legale impuse de Codul fiscal. Nu noi 

stabilim nici cotele, nici nimic. Sunt impuse prin lege. Ați anunțat mai devreme că indexul de inflație 

trebuia aplicat de anul trecut. Nu este adevărat.  

Domnul primar: Dl.Gînju, nu este adevărat. Cotele rămân la latitudinea consiliului local.  

Domnul Gînju: Spuneți-mi și mie cu ce sunteți d-voastră mai presus de celelalte primării care au 

primari de la PSD, care au votat și au respectat legea în vigoare. Am hotărârile consiliului local Vaideeni, 

Slătioara, Tomșani, etc. De ce ei au aplicat și au respectat legea și noi nu putem să o respctăm?  

Domnul primar: Pentru că nu am vrut să crească și nu vreau să crească impozitele locale.  

Domnul Gînju: Corect. Nimeni nu vrea să crească. Dar haideți să le discutăm conform legii.  

Domnul primar: Ascultați-mă puțin.  

Domnul Gînju: Dacă d-voastră indexați la timpul respectiv cu doar acel indice de inflație, 

creșterea conform hotărârilor celorlalte primării ar fi fost de 20 lei. Atât.  
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Domnul primar: Vă întreb ceva. Nu-mi dă voie legea, chiar dacă indexez să scad, să viu cu ele la 

nivel? 

Domnul Gînju: Ba da, dar mai înainte am discutat. Trebuia prin hotărâre separată. A spus dl. 

Zăvoianu.  

Domnul primar: Și i-am răspuns că nu d-voastră ați hotărât, am stabilit-o la nivel de primărie.   

Domnul Gînju: Cum stabilim taxele, stabilim și reducerea, dl.primar.  

Domnul primar: Deci, eu v-am spus ce s-a făcut.  

Domnul Gînju: Și unde este acea …. 

Domnul primar: Legalitatea sau nelegalitatea ei… 

Domnul Gînju: Vă învârtiți în cerc. 

Domnul primar: Nu mă învârt deloc. Eu i-am răspuns dânsului. Și ce i-am spus dânsului vă spun 

și dumneavoastră. Dânsul m-a întrebat dacă am aplicat-o și dacă consiliul local sau primăria a stabilit 

scăderea ei. Și eu am spus că nu consiliul local. Ce alt răspuns… 

Domnul Gînju: Unde a stabilit consiliul local? 

Domnul primar: Nu înțelegeți că am spus că nu consiliul local a stabilit ci primăria?  

Domnul Gînju: Și este în regulă chestia acesta?  

Domnul primar: Din punctul meu de vedere, da.  

Domnul Gînju: Față de situația anterioară care a fost acum o săptămână nu ați venit cu nimic nou, 

decât… 

Domnul primar: Cu ce vreți să venim nou?  

Domnul Gînju: Decât cu simplul fapt că aveți un responsabil, dar nici nu mă interesează. Nici nu 

vreau să fie tras la răspundere cineva. Din punctul meu de vedere a fost doar o… 

Domnul primar: Domnul Gînju, sunt foarte multe primării din acest județ care au făcut același 

lucru.  

Domnul Gînju: Bun. Dați-mi un singur exemplu. Eu v-am dat 5 din împrejurimile Horezului.  

Domnul primar: Vă dau exemplu Băbenii.  

Domnul Gînju: Ce au făcut Băbenii?  

Domnul primar: Același lucru. Le-au păstrat la același nivel. Nu au indexat nimic. Ascultați-mă 

puțin. Știți ce ați făcut d-avoastră? V-ați dus și v-ați interesat la Prefectură, dar nu v-am spus că eu știam 

înainte cu câteva săptămâni. V-ați dus și v-ați interesat pe la Prefectură ce este cu chestia asta. V-a dat 

cineve ideea. Hai să dăm în primar să creștem impozitele și taxele să-i punem lumea în cap că a crescut 

impozitele și taxele la Horezu și el va avea probleme la alegeri. Aceasta a fost gândirea d-voastră.  

Domnul Gînju: Domnul primar, liberarii pot să crească taxele? 

Domnul primar: Nu, nu, nu. Ați speculat lucrul acesta.  

Domnul Gînju: Noi putem să facem asta? 

Domnul primar: Cum v-ați opus și la ultima ședință.  

Domnul Gînju: Suntem 5 sau 4.  

Domnul primar: Stați puțin. Că nu am fost decât 5 noi cei care am votat.  

Domnul Gînju: Liberalii sunt decât 5 în consiliul local.  

Domnul primar: Și noi câți suntem?  

Domnul Gînju: Sunteți 6.  

Domnul primar: Dl.Nistor a avut o problemă și nu a venit, cei de la PER – a fost decât 

dl.Chișevescu – s-a abținut, iar dl.Zăvoianu a lipsit. Deci am fost 5 și noi. D-voastră ați speculat acel 

lucru. Încă o dată: nu mai gândiți politic. Gândiți și la ce e bine pentru oameni. Nu pentru mine sau 

pentru d-voastră. Și alegerile se câștigă nu cu chestii din acestea, alegerile se câștigă venind cu oferte la 

oameni și discutând cu ei sau cu ce ai făcut sau nu ai făcut.  

Domnul Gînju: Asta e presupunerea d-voastră, d-voastră ziceți de campanie. Nu este o campanie 

și nu este o luptă aici între PNL și PSD, pe buzunarul contribuabililor.  

Domnul primar: Cum domnule nu este? Mi-ați băgat până acum 20 și ceva de reclamații.  

Domnul Gînju: Eu?  

Domnul primar: D-voastră. În ansamblu. Vorbesc de partid, nu de d-voastră ca persoană fizică. 

Domnul Gînju: Vedeți cum faceți niște afirmații așa fără susținere doar de dragul de a … 

Domnul primar: Cum domnule să le fac, când sunt nominale.  

Domnul Gînju: Cum nominale: 

Domnul primar: Reclamațiile. Cum să ascund chestia acesta?  
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Domnul Gînju: În permanță acest mandat a fost doar o luptă între d-voastră și dl.Fârtat. Dl.Fârtat 

v-a pus, a zis. Avem și noi pregătirea noastră, cunoștințele noastre.  

Domnul primar: Domnul Gînju ascultați-mă puțin. Și în această dimineață discutam cu un om în 

vârstă și zicea ”ce le face acesta că indiferent ce spune el ei zic da”. Eu nu aș putea în viața mea să le 

impun celor de la PSD anumite lucruri care nu sunt corecte. Nici nu aș îndrăzni să le impun. Știați foarte 

clar că aprobând acestă modificare, impozitele și taxele rămân la nivelul vechi. Ce mare lucru era să o 

aprobați fiind legală.  

Domnul Gînju: Dacă era la timpul respectiv și respecta… 

Domnul primar: Dacă era la timpul respectiv nu mai apărea modificarea acum.  

Domnul Gînju: Corect.  

Domnul primar: Arătați-mi în lege, că sunteți avocat. Unde scrie în lege că nu ai voie să vi cu o 

modificare sau chiar în Codul fiscal sau în Codul de Procedură fiscală.  

Domnul Gînju: Putem veni cu o modificare, corect. Dar acestă modificare contravine legii, ca 

termen, dl.primar.  

Domnul primar: Nu ca termen. Încă o dată vă spun, că ați sărit că avem 2 chitanțe tăiate pentru 

impozite de anul acesta, explicându-vă că aceste 2 chitanțe sunt date în 2 situații extreme și nebăgate în 

sistemul informatic. Este una unde a spus omul clar pe 6 ian: ”dacă sunt diferențe vin și le plătesc” și 2 – 

o persoană care pleca în străinătate și nu mai vine decât la finalul anului. V-ați legat de chestii de 

nimic… 

Domnul Gînju: Ne-am legat și am dovedit cu aceste aspecte că d-voastră dezinformați. Ați spus 

că nu s-au produs încasări pe taxe și impozite.  

Domnul primar: În sistemul informatic. 

Domnul Gînju: Acum stați. Cum o îmbrăcăm?  

Domnul primar: Sunt 2 lucruri diferite, total. Care dintre acești oameni din Horezu au venit și li s-

a scos chitanța electronic și au intrat direct în sistemul informatic? Nici unul.  

Domnul Hoanță: Și eu am vrut să plătesc și nu s-a putut.  

Domnul Drăgănescu: A cui este vina?  

Domnul primar: Că ce? 

Domnul Drăgănescu: Dacă am intrat în noul an pe 6, pe 6 vrea omul să vină să plătească. Ei să-și 

ia măsuri și să bage în sistem din timp.  

Domnul primar: Dl.Drăgănescu, nu se poate pentru că pe data de 12, 13 s-a dat drumul la 

Trezorerie.  

Domnul Drăgănescu: Cum în alte orașe se poate?  

Domnul primar: Nu s-a putut plăti de nimeni până nu a dat drumul Trezoreria la plăți.  

Domnul Drăgănescu: La televizor au arătat că alții plătesc din 6, 7 ianuarie.  

Domnul Gînju: Dl. primar, tot spuneți că putem modifica și completa hotărârile. Ipotetic vorbind, 

nu putem adopta decât cu ce dispune legea? Adică cu adoptarea indicelui de inflație, care ca și mod de 

calcul vizează decât 20, 30 lei maxim, conform celorlalte instituții care au votat în acest fel.  

Domnul primar: Și după aceea o să o atacați la.. 

Domnul Gînju: De ce să o atacăm?  

Domnul Zăvoianu: Îmi dați voie să intervin și eu? Propunerea lui este bună, dar nu așa cum zice 

el că nu se poate. Se poate să mergem pe aplicarea sancțiunii și după aceea prin hotărâre de consiliu local 

să diminuăm procentul sancțiunii, mai puțin cei 4,6 și să rămână indexarea de 4,6 conform Codului 

Fiscal.  

Domnul primar: Nu merge. Aveți încredere în cunoștințele mele juridice. Nu merge. 

Domnul Zăvoianu: Eu cred că acesta este mai bună, decât ce spune dl.Gînju.  

Domnul Gînju: Hotărâre separată.  

Domnul primar: Vă dau un exemplu de primărie liberală mare, Călimăneștiul. Uitați-vă ce a făcut. 

Același lucru. A compensat prin scădere inflația.  

Domnul Gînju: Dar domnul primar, prin hotărâri distincte. Aceasta discutăm acum.  

Domnul primar: În aceeași hotărâre.  

Domnul Gînju: Aduceți-mi-o s-o văd, că eu v-am adus.  

Domnul primar: Eu v-am spus ceva.  

Domnul Zăvoianu: Poate au făcut-o la timp ei.  

Domnul primar: Nu. Au dat-o cu 3 zile înainte de finalizarea anului fiscal.  

Domnul Zăvoianu: Au dat-o, cum ar veni vorba, în termen, cât de cât.  
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Domnul primar: În termen cât de cât suntem și noi, dl.Zăvoianu, pentru faptul că noi nu am 

început să facem încasări. Nu am dat drumul la program.  

Domnul Zăvoianu: Este bine ca noi să luăm o hotărâre care să țină. Nici să afectăm contribuabilii, 

să nu fim contestați și târâți pe drumuri.  

Domnul primar: Dl.Zăvoianu aceasta este cea mai bună hotărâre.  

Domnul Zăvoianu: Să vedem juriștii dacă și-o însușesc. Eu nu sunt juris de meserie.  

Domnul Nistor: Ce se întâmplă în situația în care acestă modificare se face după termen.  

Domnul primar: Nu se întâmplă nimic.  

Domnul Nistor: Ba da. Dacă nu se întâmpla nimic nu mai spunea Codul fiscal că acela este 

termenul. Aceasta este o chestie logică. Este ca într-un apel. L-ai declarat peste termen este tardiv. Ce 

facem?  

Domnul primar: Nu.  

Domnul Nistor: Eu o întreb pe d-na secretar, domnul primar, să ne spună dânsa. Exact cum a spus 

și dl.Gînju, eu nu știu administrație. De aceea este vânzolela acesta, că este peste termen. 

Doamna secretar general: Am mai spus. Atâta timp cât un compartiment de resort vine să 

modifice și să completeze o hotărâre… 

Domnul Nistor:  Unde este prevăzut acest lucru? 

Doamna secretra general: În Legea 24/2000 cu privire la normele de tehnică legislativă pentru 

elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare.  

Domnul Nistor: Deci trecem peste Codul fiscal. Atunci Codul fiscal de ce a mai pus aceste 

termene?  

Domnul primar: Noi nu suntem sub incidența Codului fiscal pentru că noi am dat o hotărâre în 

noiembrie.  

Domnul Nistor: Care nu a prevăzut asta. 

Doamna secretar general: Noi nu indexăm acum. Noi modificăm și completăm o hotărâre 

existentă pentru că s-a omis a face o explicație a modului de calcul.  

Domnul Nistor: Peste termen.  

Domnul primar: Nu este peste termen.  

Doamna secretar general: Deci noi nu indexăm acum.  

Domnul Nistor: Este o altă hotărâre. Modificăm hotărârea inițială peste termen.  

Doamna secretar general: Atâta timp cât modificăm și completăm produce efecte prima hotărâre 

cea din noiembrie.  

Domnul Gînju: Domnul primar. Spuneți că asupra legalității nu se pronunță consiliul local ci în 

contencios. Dacă tot avem aceste posibilități de control, de ce nu mergeți cu propunerea pe care v-am 

spus-o eu mai devreme de indexare doar cu 4,6 conform indicelui inflației și atât. Dacă ne dă peste cap 

atunci facem cum spuneți d-voastră.  

Domnul primar: Ne dă peste cap. 

Domnul Gînju: Cu ce ne dă peste cap. Este vorba de o zi, două.  

Domnul primar: Nu este adevărat. Plecați d-voastră cu ea în mână și veniți cu aviz de legalitate?  

Doamna secretar general: Indexarea acum, în an fiscal, nu se mai poate.  

Domnul primar: Noi am vorbit cu toți factorii de răspundere inclusiv cei care verifică legalitatea 

la Prefectură și au zis că este corect. Nu veneam cu acestă variantă. Am vorbit și cu Direcția Finanțelor 

Publice și cu alte instituții.  

Domnul Nistor: Și în situația în care va fi o problemă cine răspunde?  

Domnul primar: Cine răspunde de ce?  

Domnul Nistor: De faptul că am adoptat acestă hotărâre.  

Domnul primar: D-voastră în nici un caz. Cum să răspundeți d-voastră?  

Domnul Nistor: Cine răspunde d-na secretar?  

Doamna Secretar general: Conform legii.  

Domnul Nistor: Cine?  

Domnul primar: Cum să răspundă consiliul local?  

Domnul Nistor: Cine? Am întrebat-o pe d-na secretar.  

Doamna Secretar general: Din punctul meu de vedere este o hotărâre legală.  

Domnul Nistor: Nu. Cine răspunde.  

Domnul primar: Domnul Nistor, nu răspundeți d-voastră.  

Domnul Nistor: Domnul primar o întreb pe d-na secretar.  
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Domnul primar: Nu mai insista pe un lucru. Dă-mi voie să-ți spun eu. Dacă ea merge la aviz de 

legalitate și nu este legală ne-o dă înapoi.  

Doamna secretar general: Ni se va da înapoi și noi o anulăm.  

Domnul Nistor: Și trebuie să răspundă cineva.  

Domnul primar: Sunt acte administrative, nu răspunde nimeni, nu mai vorbiți.  

Domnul Nistor: Monica de ce nu poți să răspunzi?  

Doamna secretar general: Ce anume să răspund?  

Domnul Nistor: Cine răspunde din punct de vedere legal de hotărârea luată peste termen.  

Doamna secretar general: Nu este peste termen. 

Domnul Drăgănescu: Cine să răspundă? Consiliul local.  

Domnul Nistor: Trebuie să-mi răspunzi, d-nă secretar, că de aceea iei banii pe acestă funcție, 

spune-mi cine răspunde.  

Doamna secretar general: Vedem în instanță dacă este legală.  

Domnul primar: Monica, vrea să știe altceva.  

Domnul Nistor: Cine răspunde: Răspunde consiliul?  

Domnul Drăgănescu: Secretarul răspunde de legalitate. Că ne tot învârtim. 

Domnul primar: Sigur că da.  

Domnul Drăgănescu: Scrie aici că semnează pentru legalitate. 

Domnul Nistor: Și de ce îi este greu să ne spună?  

Doamna secretar general: Asta voiai să auzi? 

Domnul Nistor: Nu. Să audă lumea pentru că eu știam.  

Domnul primar: Orice hotărâre care merge la prefectură și este dată înapoi că este nelegală, 

ordonatorul de credite trebuie să vină cu proiect ori să o îndrepte ori să nu o îndrepte. 

Doamna secretar general: Dacă nu o îndreaptă o atacă Prefectura în contencios.  

Domnul primar: Și cine răspunde? Răspund eu nu d-voastră. Inițiatorul răspunde. Consilierii nu o 

să răspundă niciodată despre o hotărâre dacă nu se constată că au avut interese. Ce tot discutăm? Este o 

hotărâre luată din punct de vedere administrativ.  

Domnul Gînju: Este adevărat că acestă măsură nu a fost adoptată la termenul stabilit de lege?  

Domnul primar: Care, domnule? 

Domnul Gînju: Cea privind indexarea.  

Domnul primar: S-a aplicat. Chiar nu înțelegi? Nu înțelegi că de aceea apare și modificarea? Că s-

a omis să treacă în hotărâre. 

Domnul Gînju: Când? Spuneți-mi când.  

Domnul primar: Înainte de taxe și impozite.  

Domnul Gînju: Unde? În consiliu?  

Domnul primar: Domnule tu chiar nu pricepi? Ți-am explicat că nu în consilu s-a prezentat. Dacă 

veneai la dezbaterea publică, că nu ai venit, vedeai că aici s-a discutat că inflația nu se aplică că o 

compensăm cu scăderea.  

Domnul Gînju: Aveți procesul verbal al ședinței?  

Domnul primar: Există dl.Gînju.  

Domnul Gînju: Și scrie chestia asta acolo? De ce nu ne-o arătați și nouă?   

Domnul primar: Pentru că nu sunt obligat să ți-l arăt ție în ședință. Dl.Gînju, eu am venit și v-am 

prezentat un proiect de hotărâre. 

Domnul Gînju: Care este același cu cel prezentat acum 2 săptămâni.  

Domnul primar: De ce nu ați venit d-voastră la aprobare în noiembrie să spuneți: stați că apare 

acestă problemă?  

Domnul Gînju: Am spus-o.  

Domnul primar: Unde scrie domnule? 

Domnul Gînju: La mine trebuie să scrie, la d-voastră nu trebuie să scrie.  

Domnul primar: Ba da. Și la mine trebuie să scrie.  

Domnl Gînju: Întrebați consilierii juridici. Întrebați comisia juridică dacă am spus eu acest lucru. 

Doamna Monica, d-na Alina, am discutat?  

Domnul Drăgănescu: Alina nu a fost, era în concediu.  

Domnul Gînju: La toate comisiile a participat doamna Monica.  

Domnul primar: Doamna Badea, v-au chemat să vă întrebe?  

D-ra Badea: Da a întrebat dl.Gînju și noi i-am spus că am compensat indexarea prin reducere.  
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Domnul primar: Deci știai dl.Gînju de acestă chestie.  

Domnul Gînju: Nu-i adevărat.  

Domnul primar: Este lângă d-voastră cum puteți să o contraziceți?  

Domnul Gînju: Am discutat, au fost membri comisiei acolo. Ați spus că așa avrut dl.primar să 

rămână taxele așa.  

D-ra Badea: Să rămână așa pentru că a compensat indexarea cu…..  

Domnul Gînju: Da, bine. Hai să o lăsăm baltă. 

Președinte de ședință supune la vot și consiliul local cu 9 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 4 

abțineri (dl.consilier Gînju Emil, dl.consilier Puchin Liviu, dl.consilier Sărdăroiu Ovidiu, dl.consilier 

Iliescu Sorin), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local 

Horezu nr. 81 din 28.11.2019 cu privire la aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020. 

În acest sens se emite Hotărârea numărul 3.  

Domnul primar: D-voastră ați venit pentru același lucru, pentru a încerca să forțați neîncheierea 

acestei hotărâri. O să vă demonstrez că este legală. O să vedeți.  

Domnul Zăvoianu: Să sperăm că nu mai venim cu altă modificare de hotărâre. 

Domnul primar: Nu se mai poate veni. 

Domnul Zăvoianu: Eu vă spusăi. Eu unul nu mai particip. Am votat o data, gata.  

Domnul Chișevescu: Bănuiesc că până în luna aprilie trebuie votată noua hotărâre. Cu 3,7 sau 3,9 

pentru anul următor.  

Doamna secretar general: Da. Va trebui venit pentru anul 2021.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Chișevescu Cristian, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 

județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 
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